



**GODIŠNJI PLAN RADA I FINANCIJSKI PLAN
TURISTIČKE ZAJEDNICE OPĆINE LIPOVLJANI
ZA 2022. GODINU**

UVOD

Turistička zajednica Općine Lipovljani svoje aktivnosti planira i iskazuje u godišnjem programu rada, koji prema odredbama Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19 i 42/20) obvezno sadrži sve pojedinačno utvrđene planirane zadatke i potrebna financijska sredstva za njihovo izvršenje .

Prilikom definiranja godišnjeg programa rada turističke zajednice, polazište je u osnovnim ciljevima turističkih zajednica koji su definirani u članku 9. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19 i 42/20), pa je u skladu s navedenim rad turističkih zajednica usmjeren na tri glavna pravca djelovanja:

- A. razvoj i marketing destinacije** kroz koordiniranje ključnih aktivnosti turističkog razvoja (planiranje, razvoj turističkih proizvoda u destinaciji, financiranje, donošenje i provedba odluka), u skladu s dokumentima kojima se definira nacionalna strategija razvoja turizma.

- B. osiguravanje cjelovitije zastupljenosti specifičnih lokalnih/regionalnih interesa** kroz jačanje lokalne/regionalne inicijative i povezivanje dionika na lokalnom/regionalnom nivou radi stvaranja međunarodno konkurentnih turističkih proizvoda.

- C. poboljšanje uvjeta boravka turista u destinaciji** te razvijanje svijesti o važnosti i gospodarskim, društvenim i drugim učincima turizma, kao i potrebi i važnosti očuvanja i unaprjeđenja svih elemenata turističke resursne osnove određene destinacije, a osobito zaštite okoliša, kao i prirodne i kulturne baštine sukladno načelima održivog razvoja.

Zadace lokalne turističke zajednica sadržane su u članku 32. Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19 i 42/20).

Ciljevi koji se u 2022. godini planiraju ostvariti su poboljšanje turističke ponude i kvalitete sadržaja destinacije.

Turistička zajednica Općine Lipovljani kao partner u projektima podržat će organizaciju svih manifestacija koje se održavaju na području naše Općine, vezane uz inicijative kulturnih i sportskih udruga, kao i same Općine. Usko vezano uz organizaciju manifestacija, Turistička zajednica Općine Lipovljani sudjelovati će i u organiziranom uređenju centara svih mjesta u Općini kroz hortikultura uređenja u cilju uljepšavanja centara kao ogledala mjesta, temeljem programa Mjesnih odbora.

Planira se partnerstvo u organizaciji već tradicionalnih manifestacija i događaja:

- Dan Općine Lipovljani
- Dan mjesta, Piljenice - „Ivanje“,
- Dan mjesta Kraljeva Velika - „Antunovo“ ,
- Dan mjesta - Krivaj –„Rokovo“,
- Manifestacija „Lipovljanski susreti 2022“
- Te ostale manifestacije i događanja organizirane od strane udruga sa područja Općine Lipovljani
- Advent u Lipovljanima

U suradnji s Općinom Lipovljani sudjelovat će se u osmišljavanju i izradi letaka, razglednica, prospekata Općine, prospekata za tradicionalne manifestacije i ostalog sitnog tiska, stalnom ažuriranju web stranice, uključivanje u turističke vodiče, a sve u cilju što bolje prezentacije Općine, te boljeg snalaženja gostiju na našem području.

Još aktivnije se uključiti u rad LAG-a Moslavina u cilju razvoja turizma na području Općine Lipovljani te pripremi projekata za financiranje putem EU fondova.

PROJEKT UREĐENJA POUČNE STAZE – TENINA STAZA EU PROJEKT

Općina Lipovljani raspolaže iznimnim turističkim resursima, ali usprkos tome turizam na području Općine još uvijek nije zaživio u dovoljnoj mjeri. Jedan od osnovnih uzroka navedenom stanju je nedovoljna izgrađenost javne turističke

infrastrukture na području općine. S obzirom da je jedno od glavnih strateških usmjerenja Općine razvoj selektivnih oblika turizma, Općina je definirala projekt TENINA STAZA u cilju daljnjeg razvitaka turističkih aktivnosti i djelatnosti.

Projekt Poučna šumska pješačka staza prolazi kružno postojećom trasom staze i to na k.č.br. 1470, k.č.br. 1470, k.č.br. 1475, k.č.br. 1476, k.č.br. 1477, k.č.br. 147, k.č.br. 14811 i k.č.br. 14812 i k.č.br. 1462 k.o. Piljenice. Ukupna dužina pješačke staze iznosi 2080 m a sastoji se od dijela koji prolazi kroz šumu, pješačkih prijelaza, dijelova staze koji su s jedne ili dvije strane zaštićeni (nadstrešnica) i dijela staze koji prolazi kroz postojeći kolni put.

Glavni cilj projekta je razvoj javne turističke infrastrukture u svrhu jačanja konkurentnosti turizma na području Općine Lipovljani, Sisačko moslavačke županije i Parka prirode Lonjsko polje.

1 OSNOVNE SMJERNICE PLANIRANJA

PRIHODI

Turistička zajednica Općine Lipovljani u 2022. godini planira prihode iz nekoliko izvora – izvorne prihode od turističke pristojbe i članarine, prihode od jedinice lokalne samouprave, prihodi iz Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, prihodi temeljem prijave na javne pozive i natječaje i mjere na koje se s programima i projektima budemo prijavljivali u 2022. godini.

Izvorni prihodi:

- Turistička pristojba;
- članarina.

Turistička zajednica Općine Lipovljani planira prihode u odnosu na protekle dvije godine. Sukladno navedenom TZO Lipovljani planira za 2022. godinu 45.000,00 kn prihoda od članarine, te 500,00 kn prihoda od turističke pristojbe.

Prihodi iz proračuna općine/grada/županije i državnog proračun:

Iz proračuna općine Lipovljani za 2022. godinu, prihodi TZO Lipovljani planiraju se u iznosu od 330.000,00 kn.

Turistička zajednica općine Lipovljani planira kandidirati svoje projekte i na natječaje i javne pozive Ministarstva turizma i sporta i Ministarstva kulture te očekujemo prihode.

Prihodi od sustava turističkih zajednica:

Obzirom da se Lipovljani nalaze na listi nedovoljno razvijenih područja i kontinent, TZ Općine Lipovljani očekuje prihode iz Fonda za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent koji dodjeljuje Hrvatska turistička zajednica a potom TZ Sisačko- moslavačke županije u iznosu od 100.000,00 kn.

Preneseni prihodi iz prethodne godine:

Preneseni prihodi iz prethodne godine iznose 51.075,09 kn.

Ostali prihodi:

Pri kreiranju programa za manifestacije na području Općine Lipovljani TZO Lipovljani obratiti će se i sponzorima i donatorima u svrhu što boljeg kreiranja sadržaja. TZO Lipovljani očekuje prihode u iznosu od 5.000,00 kn.

AKTIVNOSTI

1. ISTRAŽIVANJE I STRATEŠKO PLANIRANJE

1.1. Izrada strateških/operativnih/komunikacijskih/akcijskih dokumenata:

Turistička zajednica Općine Lipovljani aktivno će sudjelovati u izradi strateških i razvojnih planova turizma na području destinacije u suradnji s jedinicom lokalne samouprave, te s turističkom zajednicom Sisačko-moslavačke županije. Obzirom da su nositelji tih aktivnosti općina I TZ SMŽ TZO Lipovljani ne planira troškove .

1.2. Istraživanje i analiza tržišta:

TZO Lipovljani planira provoditi redovne analize prema potrebi sustava za obavljanje raznih zadaća i aktivnosti. Analize će se bazirati na projekte i manifestacije koje će se provoditi na području općine Lipovljani.

Nositelj aktivnosti: TZO Lipovljani

Iznos potreban za realizaciju: 0,00 kn

Vrijeme provedbe: siječanj/prosinac 2022.

1.2. Mjerenje učinkovitosti promotivnih aktivnosti:

TZO Lipovljani će u 2022. godini mjeriti učinkovitost provedenih promotivnih aktivnosti, koje će se odnositi prvenstveno na promocije vezane uz

manifestacije, aktivnosti i turističke proizvode. Mjerenje će se bazirati na aktivnosti na društvenim mrežama i Internet stranicama.

Nositelj aktivnosti: TZO Lipovljani

Iznos potreban za realizaciju: 0,00 kn

Vrijeme provedbe: siječanj/prosinac 2022.

2. RAZVOJ TURISTIČKOG PROIZVODA

2.1. Identifikacija i vrednovanje resursa te strukturiranje turističkih proizvoda:

U 2021. godini TZO Lipovljani planira raditi na aktivnostima unapređenja turističke ponude koja bi motivirala turiste na dolazak u destinaciju. U suradnji sa Općinom Lipovljani realizirati će se uspostava i uređenje poučne staze TENINE STAZE koja se planirana je na području parka prirode Lonjsko polje u naselju Piljenice.

Nositelj aktivnosti: Općina Lipovljani

Iznos potreban za realizaciju: 0,00 kn

Vrijeme provedbe: siječanj/prosinac 2022

2.2. Sustavi označavanja kvalitete turističkog proizvoda:

Turistička zajednica Općine Lipovljani planira ostvariti suradnju s predstavnicima turističke ponude radi podizanja kvalitete ponude u destinaciji, suradnja s ugostiteljima i iznajmljivačima.

Nositelj aktivnosti: TZ Općine Lipovljani

Vrijeme provedbe: siječanj/prosinac 2022

2.3. Podrška razvoju turističkih događanja

2.3.1. Manifestacija Lipovljanski susreti

S ciljem očuvanja identiteta i kulture nacionalnih manjina, 1976. godine prvi su puta organizirani Lipovljanski susreti.

Na manifestaciji se prikazuje kulturna baština većinskog hrvatskog naroda i nacionalnih manjina koje žive u Republici Hrvatskoj, izražena kroz ples, pjesmu, glazbu, narodne običaje, kulinarsku baštinu, tradicionalne zanate, amatersko slikarstvo, literarno djelovanje, kiparstvo, rukotvorine i druge vidove kulturnog djelovanja i čuvanja izvornih narodnih običaja.

Tijekom tri dana trajanja manifestacije, organiziraju se brojni sadržaji. Za vrijeme održavanja manifestacije organizira se i izložba starih zanata i obrta te sajam tradicijskih prehrambenih proizvoda s ciljem promicanja gastronomske prepoznatljivosti i autohtonih vrijednosti ovog kraja.

U okviru manifestacije svake se godine održava i okrugli stol sa temama problematike nacionalnih manjina na kojemu sudjeluju izaslanici i predstavnici veleposlanika koji djeluju u Republici Hrvatskoj, te predstavnici nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, Sisačko moslavačkoj županiji i općini Lipovljani.

Nastavno na situaciju s epidemijom Općina Lipovljani i TZO Lipovljani planiraju manifestaciju u manjem obimu no ako epidemiološke prilike budu dopuštale sadržaj manifestacije će se uskladiti.

Nositelj aktivnosti: Općina Lipovljani,
Iznos potreban za realizaciju: 170.000,00 kn
Vrijeme provedbe: kolovoz 2022

2.3.2. Manifestacija Advent u Lipovljanima

U predblagdanskom ozračju u večernjim satima održava Adventski sajam u Lipovljanima. Sajam organizira Općina Lipovljani uz pomoć udruga s područja općine. I ove godine sajam je obilježio izuzetno veliki odaziv posjetitelja koji su mogli izabrati razne ukrasne predmete, božićne poklone i kolače, uratke učenika, učitelja i roditelja. Osim toga posjetitelji su se mogli okrijepiti kuhanim vinom, čajem i vrućim kakaom te kobasicama, ribicama i hot-dogom.

Nositelj aktivnosti: Općina Lipovljani,
Iznos potreban za realizaciju: 10.000,00 kn
Vrijeme provedbe: prosinac 2022

2.3.2. Ostale manifestacije i događanja

Turistička zajednica Općine Lipovljani kao partner u projektima podržat će organizaciju svih manifestacija koje se održavaju na području naše Općine,

vezane uz inicijative kulturnih i sportskih udruga, kao i same Općine. Usko vezano uz organizaciju manifestacija,

Planira se partnerstvo u organizaciji već tradicionalnih manifestacija i događaja: Dan Općine Lipovljani i Dani Josipa Kozarca u Lipovljanima, Dan mjesta, Piljenice - „Ivanje“, Dan mjesta Kraljeva Velika - „Antunovo“ , Dan mjesta - Krivaj – „Rokovo“,

Bogatstvo narodnih i kulturnih običaja, tradicijske i kulturne vrijednosti bogatstvo su koje čini ove manifestacije jedinstvenima

Pokretanje i održavanje tradicionalnih manifestacija na području naselja Općine Lipovljani, (Krivaj, Kraljeva Velika, Piljenice i Lipovljani) stavka je koja doprinosi bržem i kvalitetnijem razvoju kulturnog turizma.

Nositelj aktivnosti: Općina Lipovljani, udruge

Iznos potreban za realizaciju: 20. 000,00 kn

Vrijeme provedbe: siječanj/prosinac 2022

2.4. TURISTIČKA INFRASTRUKTURA

TZO Lipovljani nema turističke infrastrukture dane na upravljanje u 2021. godini.

3. KOMUNIKACIJA I OGLAŠAVANJE

3.1. Sajmovi, posebne prezentacije i poslovne radionice

TZO Lipovljani ovisno o prilikama u 2022. godini će prezentirati svoju turističku ponudu na sajmovima u koordinaciji s regionalnom turističkom zajednicom temeljem programa rada regionalne turističke zajednice.

Nositelj aktivnosti : TZ SMŽ, TZO Lipovljani

Iznos potreban za realizaciju: 5.000,00 kn

Rokovi realizacije: prosinac 2022. godine

3.2. Suradnja s organizatorima putovanja

Ako se ukaže prilika za prezentaciju dijela turističke ponude ili cjelokupne lokacije novinarima na studijskom putovanju, TZO Lipovljani će se odazvati u vidu pružanja podrške u organizaciji studijskih putovanja u suradnji s regionalnom TZ i HTZ-om.

3.3. Kreiranje promotivnog materijala:

3.3.1. Kreiranje sadržaja na društvenim mrežama

TZO Lipovljani tokom cijele godine redovito će kreirati sadržaje na mrežnim stranicama destinacije i društvenim mrežama te pravovremeno izvještavati o svim događanjima, manifestacijama, projektima i novitetima.

TZO Lipovljani sadržaje redovno kreira na web stranici www.turizam-lipovljani.hr

Nositelj aktivnosti : TZO Lipovljani

Rokovi realizacije: prosinac 2022. godine

3.3.2. Izrada brošura i informativnih letaka

Turistička zajednica Općine Lipovljani planira u 2021. godini izraditi brošuru i letke kao promotivne materijale vezene uz projekte i događanja koja će se provoditi.

Nositelj aktivnosti : TZO Lipovljani

Iznos potreban za provedbu: 10.000,00 kn

Rokovi realizacije: prosinac 2022. godine

3.4. Internetska stranica :

Turistička zajednica Općine Lipovljani vodi jednu internetsku stranicu www.turizam-lipovljani.hr

Redovito održavanje stranice te postavljanje novih sadržaja u 2021. godini planira se u iznosu od 2.000,00 kn

Nositelj aktivnosti : TZO Lipovljani

Iznos potreban za provedbu: 2.000,00 kn

Rokovi realizacije: siječanj / prosinac 2022. godine

3.5. Kreiranje i upravljanje bazama turističkih podataka

Priprema, sortiranje i slanje podataka o turističkoj ponudi na području destinacije u regionalnu turističku zajednicu i Hrvatsku turističku zajednicu

Nositelj aktivnosti : TZO Lipovljani

Rokovi realizacije: siječanj / prosinac 2022. godine

4. DESTINACIJSKI MENADŽMENT

4.1. Turistički informacijski sustavi i aplikacije /eVisitor:

Razvoj i upravljanje sustavom eVisitor i drugim turističkim informacijskim sustavima

Razvoj i upravljanje sustavima poslovne inteligencije na nacionalnoj razini te vertikalna integracija informacijskih sustava na svim razinama sustava turističkih zajednica.

Nositelj aktivnosti : TZO Lipovljani

Rokovi realizacije: siječanj / prosinac 2022. godine

4.2. Poticanje na očuvanje i uređenje okoliša:

4.2.1. Zelena čistka

U 2022. godini planira se provesti i zelena čistka u suradnji s Općinom Lipovljani i komunalnim poduzećem. Sredstva potrebna za realizaciju tog programa planiraju se u iznosu od 2.000,00 kn.

Nositelj aktivnosti : TZO Lipovljani

Iznos potreban za provedbu: 2.000,00 kn

Rokovi realizacije: siječanj / prosinac 2022. godine

4.2.2. Hortikulturno uređenje parka

TZO Lipovljani planira hortikulturno uređenje parka u središtu naselja Lipovljani koji je kulturna i povijesna cjelina nastala krajem 19. stoljeća, u kojem se odvijaju razne manifestacije i događanja koja su od značaja za područje TZO Lipovljani.

Nositelj aktivnosti : TZO Lipovljani

Iznos potreban za provedbu: 10.000,00 kn

Rokovi realizacije: siječanj / prosinac 2022. godine

5. ČLANSTVO U STRUKOVNIM ORGANIZACIJAMA

TZ Općine Lipovljani nije član niti jedne strukovne organizacije.

6. ADMINISTRATIVNI POSLOVI

6.1. Materijalni troškovi:

Troškovi funkcioniranja ureda turističke zajednice (uredska oprema i materijal, održavanje prostora, troškovi platnog prometa, odvjetnički i javnobilježnički troškovi, troškovi poštarine, troškovi knjigovodstvenog servisa i sl.)

Iznos potreban za realizaciju : 10.000,00 kn

6.2. Tijela turističke zajednice:

TZO Lipovljani u 2022. godini kao i u dosadašnjim godinama ne planira trošak naknade članovima tijela turističke zajednice niti trošak zakupa prostora za održavanje tijela TZ. Troškovi reprezentacije, pripreme te distribucije materijala za potrebe održavanja sjednica tijela turističke zajednice.

Iznos potreban za realizaciju : 1.000,00 kn

7. REZERVA

Rezerva do 5 % za potrebe osiguranja likvidnosti u izvanrednim okolnostima te financiranja neplaniranih aktivnosti (Odlukom Turističkog vijeća moguća je alokacija sredstava rezerve na ostale pojedinačno planirane aktivnosti ili nove aktivnosti)

Iznos potreban za realizaciju : 2.000,00 kn

8. POKRIVANJE MANJKA PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE

Turistička zajednica Općine Lipovljani nije u prethodnoj 2021. godini imala ostvareni manjak prihoda, tako da nije potrebno iz sredstava za 2022. godinu osigurati pokrivanje istog.

ZAKLJUČAK

Turistička zajednica Općine Lipovljani kreirala je ovakav program rada ciljem u 2022. godini učiniti područje TZO Lipovljani konkurentnijim, te u suradnji sa svim dionicima na području Općine Lipovljani stvoriti sadržaje koji su dostupni tijekom cijele godine.

STRUKTURA PLANIRANJA – TABLIČNI PRIKAZ

		PRIHODI	Plan za 2022. (u kn)	udio %
1.		Izvorni prihodi	45.500,00	8,64
	1.1.	Turistička pristojba	500,00	
	1.2.	Članarina	45.000,00	
2.		Prihodi iz proračuna općine/grada/županije i državnog proračuna	330.000,00	62,67
3.		Prihodi od sustava turističkih zajednica	100.000,00	19,00
4.		Prihodi iz EU fondova	0,00	0,00
5.		Prihodi od gospodarske djelatnosti	0,00	0,00
6.		Preneseni prihod iz prethodne godine	51.075,09	9,69
7.		Ostali prihodi		
		SVEUKUPNO	526.575,09	100

		AKTIVNOSTI	Plan za 2022. (u kn)	udio %
1.		ISTRAŽIVANJE I STRATEŠKO PLANIRANJE	0,00	0,00
	1.1.	Izrada strateških/operativnih/komunikacijskih/akcijskih dokumenata	0,00	
	1.2.	Istraživanje i analiza tržišta	0,00	
	1.3.	Mjerenje učinkovitosti promotivnih aktivnosti	0,00	
2.		RAZVOJ TURISTIČKOG PROIZVODA	200.000,00	52,49
	2.1.	Identifikacija i vrednovanje resursa te strukturiranje turističkih proizvoda	0,00	
	2.2.	Sustavi označavanja kvalitete turističkog proizvoda	0,00	
	2.3.	Podrška razvoju turističkih događanja	200.000,00	
	2.4.	Turistička infrastruktura	0,00	
	2.5.	Podrška turističkoj industriji	0,00	
3.		KOMUNIKACIJA I OGLAŠAVANJE	17.000,00	4,46
	3.5.	Sajmovi, posebne prezentacije i poslovne radionice	5.000,00	
	3.6.	Suradnja s organizatorima putovanja	0,00	
	3.7.	Kreiranje promotivnog materijala	10.000,00	
	3.8.	Internetske stranice	2.000,00	
	3.9.	Kreiranje i upravljanje bazama turističkih podataka	0,00	
	3.10.	Turističko-informativne aktivnosti	0,00	
4.		DESTINACIJSKI MENADŽMENT	12.000,00	3,15
	4.1.	Turistički informacijski sustavi i aplikacije /eVisitor	0,00	
	4.2.	Poticanje na očuvanje i uređenje okoliša	12.000,00	
	4.2.1.	Zelena čistka	2.000,00	
	4.2.2.	Hortikulturno uređenje parka	10.000,00	
5.		ČLANSTVO U STRUKOVNIM ORGANIZACIJAMA	0,00	
	5.1.	Međunarodne strukovne i sl. organizacije	0,00	
	5.2.	Domaće strukovne i sl. organizacije	0,00	
6.		ADMINISTRATIVNI POSLOVI	152.000,00	39,90
	6.1.	Plaće	130.000,00	

	6.2.	Materijalni troškovi	10.000,00	
	6.3.	Tijela turističke zajednice	2.000,00	
	6.4.	Troškovi poslovanja mreže predstavništava/ ispostava	0,00	
7.		REZERVA	10.000,00	
8.		POKRIVANJE MANJKA PRIHODA IZ PRETHODNE GODINE	0,00	
SVEUKUPNO 1			381.000,00	
9.		FONDOVI - posebne namjene		
		Fond za turističke zajednice na turistički nedovoljno razvijenim područjima i kontinentu	0	
		Fond za projekte udruženih turističkih zajednica	0	
SVEUKUPNO 2			0	
TOTAL	SVEUKUPNO 1+ SVEUKUPNO 2		381.000,00	

Predsjednik TZO Lipovljani

Nikola Horvat

Lipovljani, 26.01.2022.godine